



## 中共中央政治局召开会议 研究加强和创新社会管理问题

→4 版

# 中央媒体集中宣传张雅琴先进事迹

我市干部群众收听收看，表示要学习张雅琴精神，为镇江发展作贡献



这是5月21日翻拍的张雅琴在村委会的工作照(资料照片)。新华社发 沈鹏 摄

昨天，新华社、中央电视台等中央媒体分别报道了丹阳市新桥镇金桥村原党总支书记张雅琴的先进事迹。我市广大干部群众收听收看相关报道。大家纷纷表示，张雅琴把生命奉献给了人民群众和党，要以张雅琴为榜样，勤勉敬业，竭诚奉献，为镇江发展新跨越作出自己的贡献。

## “咱们的好支书上央视了！”

昨天晚上，中央电视台《新闻联播》和《焦点访谈》播出新桥镇金桥村原党总支书记张雅琴的先进事迹。新桥镇金桥村广大党员、干部和群众，一时交口相传这条全村最大的新闻，并相约在当晚来到村委会集中收看张雅琴先进事迹。

晚上6时许，很多人就来到金桥村村委会会议室，等待《新闻联播》。将近7时许，偌大的会议室已经座无虚席，有的稍迟一些来到的人就在会议室后面加凳，或索性站着。因为人多，会议室里尽管开着空调，但是还是有些炎热，可大家依然耐心地等待。

《新闻联播》开播一会儿，荧屏上就出现了一行字幕：“‘软扁担’的‘硬功夫’”，随后摘要播出了张雅琴的先进事迹。大家屏声静息，眼睛一眨不眨地盯着荧屏，生怕错过一句话，少看一个镜头。新闻联播结束后，《焦点访谈》播出了专题片《张雅琴的心愿》，以精巧的构思、感人的镜头、真挚的语言，讲述了张雅琴平凡而辉煌的十年村官生涯，塑造了一个矢志发展、艰苦创业、敢闯敢拼、一心为民的基层党组织书记的楷模形象。随着一个个真实感人的画面切换，一句句饱含真情话语响起，大家的思绪开始放飞到了从前，想起了张雅琴为村里发展日夜操劳的岁月，有些人忍不住偷偷地用手抹泪。

“咱们的好支书上央视了！”在收看电视的人群中，金桥村治保主任陈少军红着眼睛，激动之情溢于言表。“张书记把生命都奉献给了人民群众和党，我应该以她为榜样，投身金桥的发展。”陈少军说这话时，流露出坚定的目光。

新中社区党总支书记邹泽清看着电视，心情起伏不平。他说：“张雅琴的事迹很感人，看了很受教育，心灵受到净化，灵魂受到洗礼。我要向张雅琴学习，始终把群众当亲人，为群众做好事，办实事，解难事，形成‘清正做人、干净做事’的工作作风……”

“如果用一句话概括张书记的

精神，就是村里的事当作自己的事干，村里的钱当作自己的钱管，村里的人当作自己人对待。”金桥村村委会副主任王建国在聚精会神地看完张雅琴先进事迹后，对张雅琴的精神也有了新的认识。

作为张雅琴的“老战友”，金桥村党总支副书记何冬生在收看了张雅琴先进事迹后，热泪盈眶，埋头哽咽。“张书记是一个思想超前的人，是一个意志坚韧不拔的人，她矢志不渝、爱岗敬业；一心为民，造福人民。我们金桥村的两委班子，将弘扬她的精神，继承她的遗志，把金桥村建设得更加美好。”

(王鹏翔 朱敏 张辉)



## 京口：学习张雅琴 激发“精气神”

本报讯 昨晚，京口区组织收看了中央电视台《新闻联播》《焦点访谈》丹阳市新桥镇金桥村原党总支书记张雅琴的先进事迹，并结合建党90周年，在广大党员干部中全面启动“学习张雅琴、当好带头人”主题教育活动，掀起学习张雅琴同志的热潮。

对于如何进一步学习弘扬张雅琴精神，京口区委书记胡宗元说，关键是要用张雅琴心系群众、艰苦奋斗、勇于承担的精神，来激发全区广大党员干部群众的“精气神”，继续高扬跨越发展的工作定位，继续保持务实创新的干事作风，继续追求一流的工作业绩，把智慧和力量凝聚到“整体城市化、基本现代化”的

具体实践上来，求真务实抓落实、苦干实干拼命干，加快建设发展更科学、社会更和谐、文化更繁荣、生态更文明、人民更幸福的现代化苏南一流城区。

谏壁镇雩北村党总支书记郭庆说，要将张雅琴一心为村民服务、做群众贴心人的精神实实在在贯彻到工作之中，为村民办实事、做好事、解难题，让广大村民共享经济社会发展成果。大学生村官、象山镇九里街社区党总支书记吴艳媚表示，将充分发挥自己的聪明才智，为社区发展努力工作，争创特色，真正发挥一名大学生村官应有的价值。

(李国华 林兰)

## 润州：学习张雅琴 建设新农村

本报讯 昨晚7点不到，润州区七里甸街道曙光村冯家湾新村张连宝家来了10多位村干部、党员、大学生村官，按照村党总支的安排，他们特意抽出一小时时间，就来到村民家中集中收看央视播出我市新桥镇金桥村原党总支书记张雅琴同志先进事迹。

十年如一日，张雅琴硬是把当地有名的穷村、上访村发展成社会主义新农村建设示范村。张雅琴的先进事迹深深地打动了同样在农村工作的村官们。

曙光村党总支书记许超美在收

看节目后认为，张雅琴是每一名共产党员的标杆、镜子，值得所有“基层书记”学习，弘扬张雅琴精神就是要学习张雅琴同志心怀群众的精神、大胆地闯、大胆地试、大胆地干，变压力为动力，创新发展思路、制订发展举措，加大民生投入，创新社会管理，用最短的时间将曙光打造成和谐幸福的现代化示范村。

据了解，为进一步学习张雅琴同志的先进事迹，润州区要求各级党组织第一时间组织广大党员收看昨晚的央视《新闻联播》和《焦点访谈》节目。

(李志 王鹏程)

## 市国资委、企业老总：学习张雅琴 转型升级迈快步

本报井冈山电 昨晚，正在井冈山考察学习的市国资委党委一班人以及71家国有出资、改制企业的老总，集中收看了央视新闻联播和焦点访谈对张雅琴先进事迹的报道。

市国资委主任尤廉说，此次市国资委组织镇江企业家赴革命摇篮“拓展训练”，就是要推动企业老总和党员干部深刻领会并践行井冈山精神。张雅琴以她的感

人实践践行了井冈山精神。我们要像她那样，勇于创新、敢于拼搏，积极参与市场竞争，振兴企业，尽快把全体职工带富，为镇江经济转型升级，实现强市富民做出更多、更大的贡献。

“井冈山拓展训练团”聚集了镇江企业界的大半精英。恒顺集团董事长叶有伟一席话，代表了企业家们的心声。他认为，张雅琴带领全村摆脱贫困、走向富裕，并且在

矛盾最突出和最复杂的农村基层，走出了一条符合农村发展的社会管理路子，张雅琴的很多创新做法对企业家颇有启迪，特别是在融入群众、发动群众方面值得企业家学习，“现代企业非常需要干部职工上下一心、团结奋斗，我们将把这些精神带回恒顺，为镇江经济腾飞助推加速！”

(记者 钱华明)

## 我市现代服务业上海合作 恳谈会主题活动之一 在沪镇江籍知名人士 联谊会举行

本报上海电 5月30日下午，我市现代服务业上海合作恳谈会主题活动之一——镇江籍在沪知名人士联谊会会在上海西郊宾馆会议中心举行。原上海市委常委、上海警备区司令部政委戴长友，原上海市人大常委会副主任包信宝等近20名镇江籍在沪知名人士应邀参加了联谊会。

会上，市委常委、常务副市长陈照煌向来宾们介绍了镇江近年来的经济社会文化发展情况，尤其是现代服务业的发展情况。来宾们对家乡的变化和发展感到十分欣慰。

来宾们也对如何发展镇江现代服务业谈了看法。上海市旅游局局长道书明表示，镇江和上海两市都拥有丰富的旅游资源，近些年在旅游业方面已开展了一些良好的合作，今后在旅游业的相互对接和相互促进方面可以有更好合作前景。

总参上海61396部队政委顾斌在联谊会上向家乡赠送了一幅最新的“镇江市区遥感影像图”，陈照煌代表市委、市政府表示感谢。(记者 殷兰芝)

## 大市口地下通道 6月8日开通

党报在线第九期 →3 版

## 我国少年儿童 发展状况调查

→4 版

## “毒”黄瓜 欧洲蔓延

→5 版

## 法国前外长 愿为卡扎菲辩护

→5 版

## 天 \ 气 \ 预 \ 报



今天阴

全市阴，局部地区有阵雨，偏西风3-4级。

今天最高气温：30℃到31℃；  
明晨最低气温：20℃左右。

综合 指数	人体舒适度：	舒 适
	紫外线指数：	较 弱
	增减衣指数：	基本持平
	感冒指数：	不易发

编辑 张凤春 校对 田正军

# 雙溝珍寶坊

懂得通融 方能从容

江苏双沟酒业股份有限公司 营销热线：0527-86717847 经销热线：0511-88810839 88858179